MIASTO BIALYSTOK Biatystok, /l(?vvrzes'ma 2017 r.

DFN-1.271.2.2017
Biuletyn Informacji Publicznej

Dotyczy przetargu: Udzielenie kredytu bankowego krétkoterminowego w wysokosci 40.000.000,-pln

na pokrycie wystepujgcego w ciggu roku deficytu budzetowego

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien

publicznych (Dz.U.2017 poz. 1759 j.t.) udzielam odpowiedzi na ztozone w przetargu pytania in.

Pytanie 1. Prosimy o informacje czy Skarbnik Miasta Biatystok zfozy kontrasygnate na umowie

kredytowe] zgodnie z art.262 ust.1 ustawy z 29 sierpnia 2009r o Finansach Publicznych.

Odpowiedz: Skarbnik Miasta Biatystok ztozy kontrasygnate na umowie kredytowej zgodnie z art.262

ust.1 ustawy z 29 sierpnia 2009r o Finansach Publicznych.

Pytanie 2. Czy zamawiajacy wyrazi zgode na zapis iz jezeli oprocentowanie kredytu rozumiane, jako
suma marzy i stopy procentowej WIBOR 1M osiggnie warto$¢ ujemng, Strony bedg przyjmowac, ze

wynosi ona zero.
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na powyzszy zapis.

Pytanie 3. Czy Zamawiajgcy posiada zadtuzenie z tytutu: leasingu, faktoringu, forfaitingu (jesli tak,
prosimy o podanie na dzien 30.06.2017r. kwot zadtuzenia z wymienionych tytutéw, dat wygasnigcia

zobowigzania, harmonogram sptat, wysokosci rat).
Odpowiedz: Zamawiajacy nie posiada zadtuzenia z wyzej wymienionych tytutow.

Pytanie 4. Czy Zamawiajacy posiada podpisane umowy o charakterze publiczno-prywatnym, majgce

wptyw na poziom dtugu publicznego?(jesli tak to w jakiej kwocie).
Odpowied?: Zamawiajacy nie posiada umow o charakterze publiczno-prywatnym.

Pytanie 5. Czy Zamawiajacy wyemitowat papiery wierzycielskie, jesli tak to kto jest agentem emisji, jaki

to rodzaj zobowigzania, kwota zobowigzania i na jaki okres jest to zobowigzanie (od kiedy do kiedy)?



Odpowied?: Zamawiajacy posiada zobowigzania wykazane w zataczniku do zamieszczonej odpowiedzi
na pytania przetargowe z dnia 15 wrzesnia 2017 r. W przypadku emisji obligacji agentem emisji byty

banki.

Pytanie 6. Prosimy o udzielenie informacji czy Zamawiajgcy udzielit poreczen, gwarancji, jesli tak to
komu i na jaka kwote?

Odpowiedz: Odpowiedz na pytanie znajduje sie w zatgczniku do odpowiedzi z dnia 15 wrzeénia 2017 .

na ztozone w przetargu pytania. Odpowiedz zamieszczono na BIP.

Pytanie 7. Czy Zamawiajacy posiada akcje, udziaty w innych podmiotach (jeéli tak, to prosimy o podanie
nazwy podmiotu, jego REGON, warto$¢ udziatdw, procent w ogdinej liczbie gtoséw na WZA, procent
udziatu w kapitale podmiotu, jesli udziat ten jest powyzej 50%, prosimy o przestanie sprawozdan
finansowych tych podmiotdw).

Odpowied?: Informacja znajduje sie w sprawozdaniu opisowym z wykonania budzetu Miasta za 2016 r.

na stronie 393. Sprawozdanie zamieszczono pod linkiem:

http://www.bip.bialystok.pl/finanse/budzet miasta/budzet2016/sprawozdanie-z-wykonania-budzetu-

)016-r.html

Sprawozdania finansowe spotek zamieszczono pod linkiem:
http://www.bip.bialystok.pl/urzad_miejski/spolki_prawa_handlowego/

Pytanie 8. Czy Zamawiajgcy wykazuje w prognozach finansowych emisje papieréw wartosciowych lub
zaciggneta kredyty lub pozyczki w zwigzku z umowami zawartymi z podmiotami dysponujgcymi
$rodkami pochodzgcymi z budzetu UE. (Jezeli tak, czy wystepujg problemy z realizacjg niniejszych

umow, ktére moglyby zawazyé na mozliwosci pozyskania tych Srodkow).

Odpowied?: Zamawiajacy nie wykazuje w prognozach finansowych zobowigzar tj. emisji papierow
wartosciowych i zaciggnietych kredytdw lub pozyczek w zwigzku z umowami zawartymi z podmiotami
dysponujgcymi $rodkami pochodzacymi z budzetu UE. W prognozie finansowej ujety jest planowany
do zaciagniecia dtug zwigzany z pokryciem planowanego deficytu budzetowego oraz ze sptatg
zobowigzan z weze$niej zaciggnietych kredytow i emisji obligacji.

Pytanie 9. Czy Zamawiajacy udzielit poreczen na rzecz innych podmiotéw lub miejskich jednostek
organizacyjnych — jesli tak prosimy o ich wyszczegdlnienie z informacja o kwocie, terminie ich

zapadalnosci oraz dodaniem krotkiego opisu czego dotyczyty porgczenia.



Odpowiedz: Odpowiedz na pytanie znajduje sie w zatgczniku do odpowiedzi z dnia 15 wrzesnia 2017 r.

na ztozone w przetargu pytania. Odpowiedz zamieszczono na BIP.

Pytanie 10. Czy Zamawiajgcy posiada zobowigzanie pozabilansowe? Jedli tak, to prosimy o podanie ich

szczegotow.

Odpowiedz: Odpowiedz na pytanie znajduje sie w zatgczniku do odpowiedzi z dnia 15 wrzeénia 2017 r.

na ztozone w przetargu pytania. Odpowiedz zamieszczono na BIP.

Pytanie 11. Czy w Gminie funkcjonujg lokalne systemy wspierania przedsigbiorczosci? Jesli tak, prosba

0 wymienienie.
Odpowiedz: Informacje na temat wspierania przedsiebiorczo$ci mozna m. in uzyskac pod linkiem:

https://www.bialystok.pl/pl/dla_biznesu/oferta_inwestycyina/

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamdwien publicznych, Zamawiajgcy zmienia
wskazany w SIWZ termin sktadania i otwarcia ofert z dnia 21 wrzesnia 2017 r. na dzieft 22 wrzesnia

2017 r. Godziny otwarcia i sktadania ofert pozostajg bez zmian.

Dokonane wyjasnienie i zmiana SIWZ wigze Wykonawcow z chwilg zamieszczenia na stronie

internetowej Zamawiajgcego.

wz. PRE NTA MIASTA

Agard Polinski
ZASTEPCA PREZYDENTA
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